



Investice do vaší budoucnosti

Evropská unie

PODPOROVÁNO Z EVROPSKÉHO FONDU
PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ



Identifikace veřejného zadavatele:

Název:	Základní škola a Mateřská škola Františka Palackého Hodslavice, příspěvková organizace
Sídlo	Hodslavice 300, PSČ 742 71
Zastoupení:	Mgr. Martina Holubová, ředitelka škola
IČ:	70646015
Zastoupení dle § 151 zákona o veřejných zakázkách	INNOVA Int. s r.o., sídlem Jílová 1913/14, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava, IČ 27857255
Kontaktní osoba:	Mgr. et Ing. Jitka Hejlová, tel.: 722 104 214, e-mail: hejlova@innovuj.cz

Identifikace veřejné zakázky:

Název veřejné zakázky:	Modernizace učeben ZŠ Hodslavice
Druha veřejné zakázky:	Podlimitní
Druh zadávacího řízení:	Zjednodušené podlimitní řízení dle § 38 zákona o veřejných zakázkách
Žádost o dodatečnou informaci ze dne	7. 1. 2015, 8. 1. 2015

DODATEČNÁ INFORMACE Č. 1

Veřejnému zadavateli byla dne 7. 1. 2015 a 8. 1. 2015 doručena žádost o poskytnutí dodatečných informací. Žádost byla doručena ve lhůtě stanovené v § 49 odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (také jen „zákon o veřejných zakázkách“).

V souladu s § 49 odst. 2 zákona o veřejných zakázkách zadavatel poskytl dodatečnou informaci včetně přesného znění žádosti v zákonem stanovené lhůtě 3 pracovních dnů po jejím doručení všem, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentace nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta.

Znění dodatečné informace dle předcházejícího odstavce je současně uveřejněno na profilu zadavatele na tomto odkaze <https://www.vhodne-uverejneni.cz/profil/zakladni-skola-a-materska-skola-frantiska-palackeho-hodslavice-prispevkova-organizace> a rovněž v modulu veřejných zakázek poskytovatele dotace.

Dotaz č. 1

Žádáme o zodpovězení následujících upřesňujících dotazů k výběrovému řízení **Modernizace učeben ZŠ Hodslavice, část 2 - dodávka učebních pomůcek**:

1. [u položek mikroskopické preparáty - sady č. 1 až 5](#) je uveden počet preparátů v každé sadě **125 kusů**. Z uvedeného popisu vyplývá, že se jedná o sady preparátů od výrobce Intraco Micro pod označením EPB-211 až EPB-215. Tyto sady ale obsahují každá **jen 25 preparátů**. Nejde o překlep v zadání???
2. [u položek \(F\) Mobilní laboratoř - kufřík životní prostředí a \(P/Z\) souprava životního prostředí z uvedeného popisu](#) usuzujeme, že se jedná o tentýž produkt tzv. EcoLabBox - odpovídají tomu i vámi uvedené limitní ceny. Je tomu tak ???



Investice do vaší budoucnosti

Evropská unie

PODPOROVÁNO Z EVROPSKÉHO FONDU
PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ



3. u položky plynové kahany není uvedeno, zda se jedná o kahany na **zemní plyn nebo propanbutan**, konstrukčně i funkčně je to podstatný rozdíl! Vámi uvedená maximální cena 1000.- je pro hořáky s příkonem 2500W nereálná (ceny jsou od 2000.- nahoru). V ceně do 1000.- Kč lze pořídit hořáky s nižším příkonem - cca 1300-1500W, což by pro základní školu mělo být naprosto dostačující. Prosíme o vaše vyjádření!
4. u položky digitální kapesní váha s váživostí 500g a citlivostí (rozlišením) 0,05g. Standardně mají všechny váhy s váživostí 500g citlivost 0,1g a ne 0,05g. Je nutná požadovaná nadstandardní citlivost váhy - pro základní školu naprosto nevyužitelná. Prosíme o vaše vyjádření!
5. u položky digitální stolní váha. Součástí této digitální váhy mají být také sady závaží. **Naprostý technický nesmysl!!!** Digitální váhy závaží nepotřebují, ty jsou potřebné u jen mechanických laboratorních rovnoramenných vah.
6. u položky laboratorní sklo sada pro skupinu. Je tím myšlena nějaká kompletní sada (standardně vyráběná sada) nebo může být sada poskládána z jednotlivých volných komponentů
7. u položek pro výuku anglického jazyka jsou použity konkrétní obchodní názvy daných výrobků bez bližšího technického popisu. Uvedení konkrétních pojmenování konkrétních výrobků považujeme za nepřijatelné a omezující, v rozporu s platnými předpisy. Požadujeme vysvětlení!
8. jakého důvodu jsou u každé položky uvedené maximální ceny jednotlivých výrobků. **Je přece uvedená celková maximálně přípustná cena za celou zakázku.** Vzhledem k aktuálnímu pohybu cen, kdy jsou některé položky nad limitem, jiné zase pod limitem, zbytečně komplikují dodavateli situaci a nutí k manipulaci s dílčími cenami. Navíc mnohé produkty jsou naceněny v projektu v loňských cenách, které již neplatí (zejména ve druhé polovině loňského roku a na počátku tohoto roku se spousta produktů zdražila, vzhledem k materiálovým vstupům a vývoji kurzu Eura a dolaru). Maximální ceny jednotlivých výrobků považujeme za omezující a neopodstatněné. Dotaz - musí být všechny maximální položkové ceny bezvýhradně dodrženy nebo stačí dodržet celkovou maximální cenu zakázky?

Připomínky a dotazy k vámi navrhované smlouvě:

v článku III, odst. 7 je uvedeno, že kupující je oprávněn požadovat bezplatnou výměnu bez udání důvodu.

Důvod k výměně musí vždy být konkrétní - např. vadný výrobek, poškozený, nekompletní, neodpovídající zadání. Nelze vyměnit správný a bezvadný výrobek např. jen proto, že si někdo rozmyslel, že by chtěl něco jiného, nebo že myslel, že výrobek vypadá jinak apod.

Prosím o vaše zdůvodnění vaší formulace!

v článku V. zcela chybí penalizace kupujícího za pozdní úhradu faktury. Měla by být 0,05% denně, stejně jako penalizace dodavatele za pozdní dodávku (čl. VII, odst. 1)

v článku VI., odst. 11 je uvedeno, že prodávající poskytuje pozáruční servis.



Investice do vaší budoucnosti

Evropská unie

PODPOROVÁNO Z EVROPSKÉHO FONDU
PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ



Pozáruční servis poskytuje prvovýrobce nebo jeho servisní organizace, ne koncový prodejce. Prodejce může být nápomocen při řešení pozáručního servisu a ne jej sám provádět. Pokud je váš výklad nebo názor jiný, žádáme o vysvětlení s konkrétním zákonným odkazem na tuto povinnost.

v článku VII., odst. 2 je uvedena možnost penalizace prodávajícího pro nedodržení metodických pokynů

Metodické pokyny poskytovatele dotace jsou určující a závazné pro příjemce dotace tj. školu. Veškeré požadavky na prodávajícího musejí být vyhlášovatelem VŘ uvedeny ve znění vyhlášení VŘ a jeho přílohách. Jsou-li přesměrovány jakékoliv povinnosti na dodavatele, musí tento být s nimi konkrétně a prokazatelně seznámen.

S touto podmínkou (resp. penalizací) jsme se dosud nikdy nesetkali u žádného s vyhlášovatelů - máme za to, že se jedná o vaši nadstandardní aktivitu. Žádáme o náležité upřesnění a vysvětlení s uvedením zákonných odkazů.

Žádáme o urychlené zodpovězení a vysvětlení našich dotazů písemnou formou na níže uvedený kontaktní mail, tak aby bylo možné vysvětlení zpracovat včas do připravované nabídky (případně žádáme prodloužení termínu podání nabídky).

Odpověď č. 1

Ad 1) V uvedených počtech požadovaných preparátů je skutečně překlep – administrativní chyba – správné množství je 5 různých sad (sada č. 1 – sada č. 5) po 25 ks. Uvedená změna je zohledněna v nabídkovém souboru (příloha č. 10 zadávací dokumentace – Technická specifikace), který je uveřejňován současně s touto dodatečnou informací. Provedená změna je vyznačena červenou barvou písma.

Ad 2) Ano, jedná se o stejnou učební pomůcku. Uchazeč ji nacení samostatně pro každou položku, neboť rozdělení je uděláno záměrně, neboť každá učební pomůcka je určena pro jiný vyučovaný předmět.

Ad 3) Jedná se o propanbutanový kahan. Dostačující je výkon cca 1300 W až 1500 W. Uvedená změna je zohledněna v nabídkovém souboru (příloha č. 10 zadávací dokumentace – Technická specifikace), který je uveřejňován současně s touto dodatečnou informací. Provedená změna je vyznačena červenou barvou písma.

Ad 4) Zadavatel požaduje citlivost a váživost charakterizovanou digitální kapesní váhu, tak jak je uvedeno ve stávající technické specifikaci, a proto u této položky nedochází ke změně v požadavcích zadavatele.

Ad 5) Sady závaží jsou i nadále požadovány.

Ad 6) Technickou specifikací není myšlena žádná konkrétní kompletní sada. Sada může být poskládána z jednotlivých volných komponentů.

Ad 7) Zadavatel upravil popisy poptávaných stolních her. Uvedené změny jsou zohledněny v nabídkovém souboru (příloha č. 10 zadávací dokumentace – Technická specifikace), který je uveřejňován současně s touto dodatečnou informací. Provedená změna je vyznačena červenou barvou písma.

Ad 8) Zadavatel omezil jednotkovou nabídkovou cenu z důvodů nutnosti dodržet maximální finanční prostředky přislíbené poskytovatelem dotace. Zadavatel neomezil celkovou předpokládanou hodnotu, ani neomezil předpokládanou hodnotu jednotlivých částí.

Uchazeč je vždy povinen dodržet zadávací podmínky uvedené zadavatelem v zadávací dokumentaci.



Investice do vaší budoucnosti

Evropská unie

PODPOROVÁNO Z EVROPSKÉHO FONDU
PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ



Zadavatel vychází vstříc uchazečům a odstraňuje maximálně akceptovatelné jednotkové ceny v Kč včetně DPH za 1 kus. Nově je uchazeč při zpracování nabídkové ceny za každou část veřejné zakázky omezen výší její předpokládané hodnoty v Kč bez DPH. V případě, že by uchazeč nabídl celkovou nabídkovou cenu v Kč bez DPH za část veřejné zakázky vyšší než je zadavatelem stanovená předpokládaná hodnota v Kč bez DPH v zadávací dokumentaci, bude se jednat o závažné porušení zadávacích podmínek s následkem vyřazení nabídky a vyloučení uchazeče z další účasti v zadávacím řízení.

Z uvedeného důvodu se mění zadávací podmínky – viz zadávací dokumentace uveřejněna současně s touto dodatečnou informací. Změny jsou vyznačeny červenou barvou písma.

Odpovědi na připomínky k závaznému návrhu smlouvy:

Čl. III odst. 7 závazného návrhu kupní smlouvy (týká se všech částí veřejné zakázky)

Bezplatná výměna bez uvedení důvodu dle tohoto článku smlouvy může být požadována pouze do doby převzetí zboží, které musí být učiněno do 14 dnů od fyzického dodání zboží. Důvodem je ochrana zadavatele před požadavkem prodávajícího, aby ihned převzal zboží a odsouhlasil podpisem předávacího protokolu, že dodané zboží je bez vad a plně v souladu se zadávacími podmínkami, zejména technickou specifikací. Zadavatel jako kupující musí rovněž postupovat v souladu se zadávacími podmínkami, proto dodání správného zboží, které vyhotovuje technické specifikaci, nebude moci v rámci 14 dnů ode dne fyzického převzetí bez uvedení důvodu vrátit.

Zadavatel ponechává uvedené ujednání ve všech návrzích smluv s úpravou, která je zřejmá z nově uveřejněných návrhů kupních smluv – změna je vyznačena červenou barvou písma.

Čl. V závazného návrhu kupní smlouvy (týká se všech částí veřejné zakázky)

V čl. V závazného návrhu kupní smlouvy se skutečně neuvádí sankce za případné prodlení se zaplacením kupní ceny, neboť požadovaná sankce je obsažena v čl. VII Sankční ujednání, konkrétně v odstavci 5. Výše smluvního úroku z prodlení při prodlení se splněním peněžitého dluhu (pozn. peněžitým dluhem je rovněž částka uvedená na daňovém dokladu – faktuře). Výše odpovídá závažnosti případného pochybení kterékoliv smluvní strany. Výše úroku z prodlení se tedy nemění a zůstává v původní výši, tzn. 0,025 % za každý den prodlení se zaplacením peněžitého dluhu, a to shodně pro obě smluvní strany.

Čl. VI odst. 11 závazného návrhu kupní smlouvy (týká se všech částí veřejné zakázky)

Vzhledem k rozsahu požadovaného plnění není schopen zadavatel v plné šíři bez zbytečných komplikací vyhledávat případného poskytovatele pozáručního servisu. Zadavatel ovšem na základě žádosti o poskytnutí dodatečné informace upravuje znění tohoto ujednání závazného návrhu kupní smlouvy následovně:

„Prodávající se zavazuje poskytovat kupujícímu po skončení záruky pozáruční servis v plném rozsahu za ceny dle platného ceníku prodávajícího, který bude kupujícímu předán při podpisu předávacího protokolu, je-li prodávající výrobcem dodávaného zboží, případně servis dodávaného zboží zabezpečuje. V případě, že prodávající není výrobcem dodávaného zboží nebo nezabezpečuje servis dodávaného zboží, je povinen po uplynutí záruční doby poskytnout kupujícímu kontaktní údaje osoby, která pozáruční servis poskytuje.“

Čl. VII odst. 2 závazného návrhu kupní smlouvy (týká se všech částí veřejné zakázky)

Metodický pokyn skutečně zavazuje příjemce finančních prostředků. Proávající ovšem musí v případě vznesení požadavku kupujícího na poskytnutí např. dalšího paré faktury, nebo opatření některého z dokumentů příslušným logem vyjít kupujícímu vstříc. Podmínky poskytovatele dotace se mohou v průběhu plnění veřejné zakázky změnit.



Investice do vaší budoucnosti

Evropská unie

PODPOROVÁNO Z EVROPSKÉHO FONDU
PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ



Rovněž smlouva obsahuje některé požadavky na prodávajícího ve vztahu k poskytovateli dotace (např. čl. I odst. 5 a 6 závazného návrhu smlouvy, čl. X odst. 4 závazného návrhu smlouvy). Na tyto případy se rovněž smluvní pokuta v čl. VII odst. 2 vztahuje, a to pouze za předpokladu, že v důsledku pochybení prodávajícího bude zadavatel jako kupující sankcionován poskytovatelem dotace.

Utvrzení povinností prodávajícího vyplývající z poskytování plnění v rámci projektu spolufinancovaného z finančních prostředků EU, je proto i nadále zadavatelem požadováno. Dochází ovšem ke snížení výše sankce, a to na 20.000 Kč za každý jednotlivý případ.

Dotaz č. 2

Dobrý den, zasílám oficiální dotazy k VŘ a prosím o jejich zodpovězení do pondělí 12. 1. 2015.

1. Jaká je velikost učebny - délka x šířka x výška?
2. Položky El. zatemnění Fy a P/Z - zda uvedená š 400cm x v 240cm je čistá/hrubá velikost výklenku?
3. Existují foto učeben stávajícího stavu Fy a P/Z - můžete je poslat?

Odpověď č. 2

Ad 1) Velikost učebny fyziky/chemie je cca 11,45 x 6,29 x 3,26 m (součástí učebny je i pilíř na stěně 0,42 x 0,50 m). Zadavatel upozorňuje na čl. III odst. 2 závazného návrhu kupní smlouvy (pro všechny části veřejné zakázky) a povinnost prodávajícího dohodnout si se zadavatelem jako kupujícím prohlídku prostor, ve kterém má být plnění veřejné zakázky umístěno, instalováno, případně zabudováno.

Ad 2) Čistý rozměr výklenku je cca š 240 cm x v 207 cm – rovněž i v tomto případě se uplatí čl. III odst. 2 závazného návrhu kupní smlouvy (hloubka výklenku cca 31 cm).

Ad 3) Fotografie původního stavu a část původní výkresové dokumentace je přílohou této dodatečné informace.

Dotaz č. 3

Dobrý den,

žádám o dodatečné informace k výběrovému řízení Modernizace učeben ZŠ Hodslavice - část 3 Dodávka nábytku.

U položek Elektrické zatemnění oken pro F a pro P/Z není specifikován typ zatemnění - zda požadujete rolety nebo vertikální žaluzie.

Také není určen typ látky - zda pro úplné zatemnění učebny nebo jenom pro stínění např. proti slunci.

Děkuji za včasnou odpověď.

Odpověď č. 3

Minimálním požadavkem zadavatele je dodání kvalitního textilního zatemnění z neprůsvitného materiálu pro zajištění tmy v odborné učebně.

Zadavatel požaduje, aby se jednalo o rolety navíjejí se do tubusu vyrobeného z hliníku, a které jsou vedeny v bočních hliníkových profilech s kartáčky. Požadavkem rovněž je, aby rolety bylo možné vysunout do jakékoliv polohy a jejich ovládání bylo elektrické.



Investice do vaší budoucnosti

Evropská unie

PODPOROVÁNO Z EVROPSKÉHO FONDU
PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ



Barva bude mezi smluvními stranami dojednání před vlastní realizací, přičemž zadavatel konkrétní barvu vybere s prodávajícím z nabízených odstínů, které budou odpovídat nabídkové ceně. Barva, která být použita nemá, je barva černá.

Zadavatel dále doplnil zadávací dokumentaci o nový odst. 10 v článku 15, a to následovně:

„V případě, že zadávací dokumentace obsahuje odkaz na požadavky nebo odkazy na obchodní firmy, názvy, jména a příjmení, specifická označení zboží a služeb, které platí pro určitou osobu, popřípadě její organizační složku za příznačné, patenty na vynálezy, užité vzory, průmyslové vzory, ochranné známky nebo označení původu, jedná se o vymezení kvalitativní a technické úrovně zadavatelem požadovaného plnění. Uchazeč je v takovém případě oprávněn použít i jiné, kvalitativně a technicky obdobné řešení, které naplní zadavatelem požadovanou funkcionalitu (byť jiným způsobem).“

Zadavatel dále upřesňuje podmínky stanovení nabídkové ceny. V případě, že podmínka vyplnění nabídkového souboru nenulovou hodnotou nebude dodržena, bude se jednat o závažné porušení zadávacích podmínek s následkem vyřazení nabídky a vyloučení uchazeče z další účasti v zadávacím řízení.

Všechny změny a případná upřesnění zadávacích podmínek jsou vyznačena červenou barvou písma.

Vzhledem k výše uvedeným změnám v zadávacích podmínkách zadavatel **prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 27. 1. 2015 do 13:00. Otevírání obálek se rovněž uskuteční v novém termínu, a to 27. 1. 2015 od 13:15.** Místo pro podání nabídek a jednání komise pro otevírání obálek zůstává neměnné.

Přílohy dodatečné informace:

- Upravená zadávací dokumentace,
- Upravená příloha č. 10 zadávací dokumentace – Technická specifikace,
- Upravené závazní návrhu kupních smluv pro jednotlivé části veřejné zakázky,
- Fotografie stávajícího stavu učeben + původní výkresová dokumentace.

Všechny přílohy jsou ve svém názvu označeny dnešním datem.

Pro zpracování nabídky je uchazeč povinen použít nově uveřejněné dokumenty – zejména potom závazné návrhy kupních smluv (pro všechny části) a technickou specifikaci veřejné zakázky. Tyto nově uveřejněné dokumenty nahrazují dokumenty stávající uveřejněné současně s vyhlášením veřejné zakázky dne 29. 12. 2014.

V Ostravě dne 9. 1. 2015

.....
Ing. Martin Ambrůz
zástupce zadavatele
INNOVA Int. s.r.o.